

## MEFOB KÉZILABDA DÖNTŐ BESZÁMOLÓJA

A 2017- évi MEFQB kézilabda döntőket május 22. és 23-án a tavalyi év után ismét Győrben rendezték meg hat női és hat férfi csapat részvételével.

Mind a női, mind a férfi együttesek két-két hármas csoportban kezdték meg a küzdelmeket hétfőn délelőtt 8,00 órától. Talán korai volt ez az időpont, hiszen vasárnap délután 16,00 órákor még hat női játékosunk érdekelt volt a Balmazújváros - Hajdúnánás NB I.B utolsó fordulójában és csak azt követően indult útnak a társaság. A kései érkezés a korai kezdéssel párosulva rányomta a bélyegét a férfi mérkőzés teljesítményére és ezért, illetve a Pécs összeszokottabb játéka miatt 27 – 24-re legyőzték bennünket. Az igazsághoz hozzátartozik az is, hogy a pécsiéknél több játékos tagja volt az NB I/B nyugati csoportjának 6. helyezett csapatának.

A Debreceni Egyetem csapatának tagjai: Bagi István (kapus), Sugár Bence 3, Fekete-Nagy Dániel 3, Dobos Balázs 2, Leiter Imre 5, Nagy Ádám 3, Mezei Lajos 3, Csere: Török Róbert (kapus), Borsi Imre 1, Csébi Dávid 3, Szabó Zsolt, Katona Kristóf, Tóth Ádám 1.

Lányaink 9,30- kor a Győr ellen léptek pályára és magabiztosan 43-23-ra legyőzték - az egyébként idén szinte amatőrökből felálló - ellenfelüket.

A Debreceni Egyetem játékosai: Kiss Bernadett (kapus), Varga Panna 2, Zihor Flóra 9, Fábíán Nóra 3, Smid Eszter 3, Juhász Renáta 8, Takács Alexandra 6. Csere Kovács Enikő (kapus), Sigér Petra 2, Koszta Enikő 6, Kiss Orsolya 4.

A hölgyek második mérkőzése a TE ellen 12.30-tól kezdődött. A találkozó elején a TE nagy hittel és lendülettel kezdett, ami 5-5-ig az eredményben is megmutatkozott, de attól kezdődően egyre növelte technikai-taktikai fölényét a csapatunk, a félidő végére már 18-10 állt az eredményjelzőn. A végén pedig 34-21.

DE: Kiss Bernadett (kapus), Varga Panna 5, Zihor Flóra 5, Fábíán Nóra 2, Smid Eszter 4, Juhász Renáta 4, Takács Alexandra 2. Csere Kovács Enikő (kapus), Sigér Petra 2, Koszta Enikő 3, Kiss Orsolya 7.

A fiúk második ellenfele a végső győzelemre is esélyes házigazda Győr volt. Esélyesség ide, jobb képességek oda, szinte a teljes 60 percet uralta a DE csapata. A félidőben 21-18 volt az állás, majd a második félidőben átvette a vezetést a Győr. A mérkőzés végül 35-35 döntetlennel végződött.

DE: Bagi István (kapus), Sugár Bence, Fekete-Nagy Dániel 3, Dobos Balázs 6, Leiter Imre 8, Nagy Ádám 7, Mezei Lajos 4, Csere: Török Róbert (kapus), Borsi Imre, Csébi Dávid 6, Szabó Zsolt 1, Katona Kristóf, Tóth Ádám.

Az első nap után kiderült, hogy a nők kedden döntőt játszanak majd az Eger ellen, míg a férfiak az 5. helyért játszhatnak a BME csapatával szemben.

A helyosztót végig vezetve magabiztosan abszolválták fiaink, megszerezve ezzel az ötödik helyet.

DE: Bagi István (kapus), Borsi Imre 2, Dobos Balázs 5, Nagy Ádám 7, Tóth Ádám 3, Szabó Zsolt 4, Katona Kristóf 1. Csere: Török Róbert (kapus), Sugár Bence 5, Fekete-Nagy Dániel 1, Csébi Dávid, Leiter Imre.

A döntőben lányaink hamar hátrányba kerültek a pontatlan befejezéseink és az Eger gyors kontratámadásai miatt. A végeredményben megmutatkozó 10 gólos különbség gyakorlatilag az ellenfelünk eredményes indításainak számát tükrözi.

DE: Kiss Bernadett (kapus), Varga Panna, Zihor Flóra, Fábián Nóra 10, Smid Eszter 2, Juhász Renáta 3, Takács Alexandra 2. Csere Kovács Enikő (kapus), Sigér Petra, Koszta Enikő 2, Kiss Orsolya 5.

Az eredményhirdetésen a férfiak V. helyért járó oklevelet vettek át, a nők nyakába pedig ezüstérmeket akasztottak.

A legtechnikásabb játékosnak kiírt díjat a hölgyeknél Smid Eszter (Debreceni Egyetem) kapta.